「堅立門徒生命 傳承領袖使命」



「不要效法這個世界,只要心意更新而變化, 叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。



基督教福音聯合會宗聖堂主日崇拜週刊:2022年5月15日

地址:九龍深水埗青山道 142 號順發居二樓 A-E 室(全層)

電話: 2363-9987 / 2408-9595 傳真: 3011-5044

電郵: chungshingchurch@yahoo.com.hk

網址: http://www.ueml.org.hk

顧問:張福民牧師、鄭昌國牧師、張睦貞姑娘

堂主任 : 廖武洪牧師 傳道人 : 劉志強傳道

事務幹事:黃雅琪姊妹

主日崇拜時間:上午十一時正

崇拜程序(五月份第三主日)

主 席:鄭建龍弟兄 講 員:劉志強傳道

司 琴:夏穎詩姊妹

招 待:張源長弟兄 思蘭姊妹 王偉文弟兄

司 事: 柯杏嬌姊妹 柯杏花姊妹 音 響: 文子聰弟兄 李敏慧執事

1. 默禱	主在聖殿中	眾坐
2. 宣召	憐憫貧窮的,就是借給耶和華; 他的善行,耶和華必償還。	眾立
3. 祈禱	主席	眾立
4. 唱詩	《聖哉 聖哉》 《藉我賜恩福》	眾立
5. 讀經	馬可福音 12:28-34	眾坐
6. 講道	講題:愛鄰如己	眾坐
7. 奉獻	《世紀頌讚第 393 首-使我作祢和平之子》	眾坐
8. 謝禱	主席	眾立
9. 讚美	《讚美一神》 「讚美一神萬福之源,天下生靈都當頌言, 天上萬軍也讚主名,同心讚美父子聖靈。」	眾立
10. 祈禱	主。	眾立
11. 報告	劉志強傳道	眾坐
12. 殿樂	交通分享	

唱詩

《聖哉 聖哉 聖哉》

- 聖哉,聖哉,聖哉!全能大主宰! 清晨歡悅歌詠高聲頌主聖恩, 聖哉,聖哉,聖哉!恩慈永無更改, 榮耀與讚美,歸三一真神。
- 2. 聖哉,聖哉,聖哉!群聖虔拜俯, 各以華麗金冠奉呈寶座之前, 千萬天軍、天使,虔敬崇拜上主, 昔在而今在,永在億萬年。
- 3. 聖哉,聖哉,聖哉!主藏黑雲裡, 罪人焉得瞻望真主威赫榮光,耶和華惟聖哉, 誰與上主堪比,權能至完備,大哉天地皇。
- 4. 聖哉,聖哉,皇哉!全能大主宰! 天上地下海中萬物頌主尊稱, 聖哉,聖哉,聖哉!恩慈永無更改, 榮耀與讚美,歸三一真神。

版權屬浸信會出版社(國際)有限公司所有,蒙許可使用

《藉我賜恩福》

- 在塵世生命崎嶇道路中,多少人困倦悲傷, 黑暗滿佈,快把真光照亮,使憂傷者變歡暢。
- 並說耶穌基督慈愛故事,述說祂赦罪大能, 別人信祂要藉你去見證,生活時刻像明燈。
- 3. 白白得來故要白白施予;愛人要像主愛你, 攙扶軟弱者務要盡心力,忠於神始終如一。

副歌:藉我賜恩福,藉我賜恩福,藉我生命,榮耀主名; 藉我賜恩福,救主,聽我求,藉我賜恩福,使他人得救。

經文:馬可福音 12:28-34

- 28 有一個文士來,聽見他們辯論,曉得耶穌回答的好, 就問祂說:「誡命中那是第一要緊的呢?」
- 29 耶穌回答說:「第一要緊的就是說:『以色列啊,你要聽,主我們神是獨一的主。
- 30 你要盡心、盡性、盡意、盡力愛主你的神。』
- 31 其次就是說:『要愛人如己。』再沒有比這兩條誡命 更大的了。」
- 32 那文士對耶穌說:「夫子說,神是一位,實在不錯;除了祂以外,再沒有別的神;
- 33 並且盡心、盡智、盡力愛祂,又愛人如己,就比一切 燔祭和各樣祭祀好的多。」
- 34 耶穌見他回答的有智慧,就對他說:「你離神的國不遠了。」從此以後,沒有人敢再問祂什麼。

奉獻唱詩

《世紀頌讚第 393 首-使我作祢和平之子》

- 使我作祢和平之子,在怨恨之中使用祢的愛, 在憂傷之中傳送祢寬恕,在懷疑之中顯出祢信實。
- 使我作祢和平之子,在失望之處帶出祢盼望, 在罪惡黑暗發出祢的光,在難過心靈播下祢喜樂。
- 3. 使我作祢和平之子,願寬恕別人好像祢寬恕, 願施與別人好像祢施與,願燃燒生命得永遠生命。

副歌:

幫助我不要單單求安慰,更願意努力安慰幫助人, 不求被瞭解,但求瞭解人,接受愛,更加願意付出愛。

筆記

愛鄰如己(可 12:28-34)

P. 1

引言:我們對身邊的人與事是否關注…

兩種福音觀

- 1. 著重福音的社會性
- 2. 著重對靈魂得救的迫切性

究竟孰是孰非?不同的立場,會影響教會的關注點,甚至是教會對鄰舍的理解…

monkey see monkey do(有樣學樣):爭議中看耶穌的做法才是我們該效法的事

文士的提問:哪一條命令才是所有律法的基礎?

耶穌的回答:

申 6:4-5「以色列阿、你要聽·耶和華我們 神是獨一的主。你要盡心、 盡性、盡力、愛耶和華你的 神。」

利 19:18「不可報仇、也不可埋怨你本國的子民、卻要愛人如己。我是 耶和華。」

耶穌的回答再一次釐清我們如何理解福音…

- 一. 兩條腿的福音:宣講及服侍
- 1. 文士的問題: 誡命中哪是第一要緊的呢?哪一條命令才是全律法的基礎?
- v. 29-31-耶穌的回答:
- a. 「…主—我們神是獨一的主」
- b. 「盡心盡性盡意盡力愛主你的神…」
- c. 「其次是…愛人如己」

耶穌回答的重點:釐清了福音的本質—愛神與愛人是併行的。兩種福音觀並不是互相砥觸的。兩種觀念都是引領人認識這位獨一的主。

a. 耶穌的榜樣:宣講與服侍併行

筆記

愛鄰如己(可 12:28-34)

P. 2

-可 5:21-34 患血漏的女人:心靈及身體得醫治

-可 5:1-20 格拉森被鬼附:心靈及被壓制的身體得釋放

-可 6:30-44 万餅二魚: 心靈及身體需要得滿足

b. 耶穌的榜樣:看到鄰舍的需要

-愛鄰舍的基本條件—看到別人的需要

宣講與服侍並不是分割的,有服侍鄰舍的機會,我們才有機會傳福音

二. 愛人與愛神是密不可分的

經文雖然無可避免地將愛人如己放在後面,但在耶穌心目中,愛人如己 與愛神是同樣重要的!

- v. 29-31-耶穌的回答:
- a. 「…主—我們神是獨一的主」
- b. 「盡心盡性盡意盡力愛主你的神…」
- c. 「其次是…愛人如己」

v. 31 其次就是說:「要愛人如己」。愛人如己更清晰的翻譯是「愛鄰如己」!當我們看到"其次"這個詞時,就會自然地以為它比較次要,但耶穌接著說:「再沒有比這兩條誡命更大的了。」顯然耶穌並不是將之比較,而是將之同等看待!

舊約律法如何將這種「愛鄰如己」的精神發揮?(利19章)

- -不可割盡農作物,9-10
- -人際關係上,不可偷盜、欺騙、說謊,11-12
- -不可欺壓鄰舍,13-14
- -要公平地審判,15-16
- -不可欺負外人,33-34

拉比希列為律法作了一個摘要:「你所憎惡的事,不要做在你鄰舍的身上,這就是全部的律法,其餘的都是註釋。」

筆記

愛鄰如己(可12:28-34)

P. 3

耶穌理解的這兩條誡命的本質:

- -愛鄰如己是驗證我們怎樣愛神:真正委身愛神的人必會流露出愛人的 生命
- -鄰舍是指我們看得見的人

總結

愛神、愛我們的鄰舍,將安慰、平安、喜樂及救恩帶給他們,是我們的

使命!我們不知這位文士對耶穌是否只停留在讚賞及認同他的教導的

層面,但願每個與主相遇的人,都擁抱祂、跟從祂,效法祂!



1. 下主日預告

下主日(22/5)崇拜講員:張偉強傳道,講題:甚麼也不作?!,經文:馬太福音25:14-30,請弟兄姊妹先閱讀經文,備心聆聽聖言。崇拜內容將同步直播,並發放資訊給各會眾或可在本堂網站www.ueml.org.hk 瀏覽。

2. 祈禱會預告

本週三(18/5)晚上8:00 祈禱會以網上進行,連結於「宗心禱告」群組中,請弟兄姊妹留意手機信息,同心合意在家中守望代禱。

3. 肢體消息

林淑貞姊妹安息禮定於 5 月 20 日(五)晚上八時於世界殯儀館一樓景仰堂舉行, 5 月 21 日(六)上午於鑽石山火葬場舉行火葬禮,請大家預留時間出席及代禱記念。

4. 團契消息

現因政府放寬防疫措施,於5月1日起,迦勒團契、安得烈團契和但以理團契可以回復實體聚會。但因兒童和長者為高危群組,Awana兒童聚會會持續在網上舉行,直至另行通知。

團友參與實體聚會須遵守實體聚會指引:

- a. 提早15分鐘到教會辦理登記手續
- b. 探熱,安心出行,疫苗通行證(展示手機上的針卡或豁免證明書)
- c. 全程帶□罩
- d. 保持社交距離
- e. 不可進食
- f. 完結後,盡快離開

迦勒團契今日會於下午 2 時開始,週序是查經週,請團友預留時間 出席。

5. 廖牧師外出講道

廖牧師今天應邀擔任杏花邨播道會歡恩堂主日崇拜講員。

6. 初信栽培課程

茁苗成長八課會於6月5日開班,有意參加的弟兄姊妹,請向劉先 生查詢。

7. 傳道部派單張

定於 5 月 29 日下午 2 時派單張,分享福音,鼓勵執事同工和會友參與。

8. 培訓部消息

i. 牧人講

5月21日星期六下午4.30開始新一期的牧人講·請各領袖培訓的學員預留時間出席。

ii. 領袖培訓公開講座(知己知彼工作坊)

日期: 2022年5月22日和6月5日(星期日)

時間:下午2時至5時半

人數: 16人(已滿額)

請已報名參加的會眾依時出席。

9. 抗疫措施 - 參與實體崇拜

根據政府防疫措施的公佈,4月21日起教會可重新開放,但容量不可超過50%(120人)。請會友留意「實體崇拜指引」:

- a. 提早15分鐘到教會(影印室)辦理登記手續
- b. 探熱,安心出行,疫苗通行證(展示手機上的針卡或豁免證明書)
- c. 全程帶口罩
- d. 保持社交距離
- e. 不可進食
- f. 崇拜完結後,12:30 前離開

「疫苗通行證」第三階段會由五月三十一日開始,如會眾在這期間參加實體崇拜,需已接種第三針。

有關疫苗通行證之詳情,可參考政府網 www. vaccinepass. gov. hk 弟兄姊妹如有任何疑問,可向同工或幹事查詢。 請弟兄姊妹緊守防疫措施,保持忍耐和盼望,在禱告中彼此守望。

五月份第二主日奉獻		2022 年五月份奉獻總數
主日獻金 :	\$ 3,470.00	
十一奉獻 :	\$ 16,580.00	
感恩奉獻 :	\$ 5, 480. 00	
宣 教 :	\$ 0.00	\$ 68, 430. 50
本主日獻金共:	\$ 25, 530. 00	

疫情期間,歡迎弟兄姊妹用以下途徑繼續奉獻: 銀行轉帳、櫃員機轉帳或轉數快

1. 銀行帳號: 星展銀行 016-487-460226426

請轉帳後,於收據上寫上奉獻者姓名並註明獻金用途, 以 WhatsApp 傳送收據相片至本堂手機號碼:92442162。

2. 郵寄支票抬頭:「基督教福音聯合會有限公司」或"United Evangelical Mission Limited"

支票背後請註明奉獻者姓名及獻金用途(如:什一,感恩···等)

毎週代禱事項☆毎日請用五分鐘代禱☆

		2022年5月15-21日代禱事項
私慾的邪情、像那不認識(神名)神的旨意就是要你們成為聖潔、	1	為肢體禱告 -記念林淑貞姊妹 20/5 (五) 安息禮,願主帶領、賜下合宜天氣。為家人們禱告,求主安慰! -為羅碧娟姊妹(莊太) 禱告,求主賜下平安,在家不致再跌倒! -為陳麗卿姊妹禱告,22/5 需要到醫院作身體檢查,求主讓一切順利,並賜身體健康! -為在醫院工作的肢體禱告:潘美君、池頌欣姊妹,求主賜平安保護
神的外邦人。	2	為教會團契有序地重開禱告,求主賜智慧予導師及同工!記念兒 童事工及長者團契,願主按時讓他們再次有肢體生活!
・要你們各人曉得怎樣用聖潔尊貴、守著白	3	為教會推展社區工作禱告,願主預備宗聖堂成為一間能夠接任何 群體的教會,無論是受情緒困擾,或是基層的家庭!
	A	為 22/5 及 5/6 知己知彼工作坊禱告,為吳綺琴女士禱告,願主賜福她預備的一切,成為肢體及教會的幫助,能突破生命及性格的限制!
	5	為政府進一步放寬防疫措施禱告,記念市民配合措施要求,以免 再次引發新一輪的疫情。
	6	為內地及台灣新冠疫情禱告,求主止息兩岸的病毒蔓延,保護市 民的生命!
	7	為 22/05/2022 主日崇拜禱告,願我們以誠以靈敬拜主: 講員:張偉強傳道 講題:甚麼也不作?! 經文:太 25:14-30 主席:林美娟姊妹 司琴:徐頌恆弟兄 音響:文子聰 徐家杰 司事:沈文彪 馬美蓮 招待:徐家俊 馮煒發 池頌欣 插花:柳玉蓮

下主日司職人員(5月22日)

主 席 : 林美娟姊妹

講員: 張偉強傳道司琴: 徐頌恆弟兄

招 待 : 徐家俊執事 馮煒發弟兄 池頌欣姊妹

司 事 : 沈文彪弟兄 馬美蓮執事音 響 : 文子聰弟兄 徐家杰弟兄

7/5/22 至 13/5/22 各項聚會人數

主日崇拜/主日學	出席人數	團契/其他	出席人數
現場崇拜	78	祈禱會	8
網上崇拜瀏覽人次	56	Awana	2
		但以理團契	8
主日學-箴言(4)	7	安得烈團契	7
		週五查經團契	16

聚 會 時	<u>間表</u>
每主日早上9時30分	主日學
每主日早上10時45分(疫情暫停)	Rainbow Bee 親子及兒童崇拜
每主日早上 11 時正	主日崇拜(直播或録播)
每週三晚上8時正	祈禱會(網上)
每週五晚上7時正	週五查經團契(網上)
每週六下午2時正	Awana (兒童) 事工(網上)
每週六下午2時30分	但以理(中學生)團契
每週六下午2時30分	安得烈(家庭)團契
每主日下午2時正	彌迦(青年)團契
每月第三主日下午2時正	迦勒(成人)團契
每月第一週六早上 10 時 30 分	以諾 (長者) 團契